



2021年9月22日

各 位

会社名 株式会社東京機械製作所
 代表者名 代表取締役社長 都並 清史
 (コード番号：6335 東証第1部)
 問合せ先 総務部長 中野 実
 (TEL：03-3451-8591)

(開示事項の経過・訂正)

コーポレートガバナンス報告書更新のお知らせ(「大株主の状況」の更新及び日本証券金融株式会社が保有する当社株式に関する補足情報について)

当社は、2021年9月6日に公表いたしました「コーポレートガバナンス報告書更新のお知らせ(『大株主の状況』の更新及び日本証券金融株式会社が保有する当社株式に関する補足情報について)」において、大株主の異動をお知らせしておりました。その後、当社は、当社株主名簿管理人より2021年9月14日時点の当社大株主一覧表(速報版)を受領し、その内容を確認したところ、大株主の異動を把握しました。これを踏まえ、当社コーポレートガバナンス報告書の「大株主の状況」を更新いたしました。また、併せて2021年8月16日時点において当社の筆頭株主であった日本証券金融株式会社(以下「日本証券金融」といいます。)に対する当社からの申入れの状況について下記のとおりお知らせいたします。

記

(1)「大株主の状況」

当社は、本日付で、コーポレートガバナンス報告書において、以下のとおり、「大株主の状況」の更新を行っております。

<変更前>

2021年8月16日現在

氏名又は名称	所有株式数	割合
日本証券金融株式会社	1,460,900株	16.74%
アジアインベストメントファンド株式会社	1,421,800株	16.29%
損害保険ジャパン株式会社	500,000株	5.72%
株式会社三井住友銀行	423,255株	4.85%
株式会社日本カストディ銀行(信託口4)	256,100株	2.93%
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	233,000株	2.67%
株式会社みずほ銀行	212,233株	2.43%
モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社	183,000株	2.09%

住友生命保険相互会社	138,600 株	1.58%
株式会社日本カストディ銀行（信託口 5）	125,500 株	1.43%

<変更後>

2021 年 9 月 14 日現在

氏名又は名称	所有株式数	割合
アジアインベストメントファンド株式会社	3,453,300 株	39.57%
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	605,700 株	6.94%
損害保険ジャパン株式会社	500,000 株	5.72%
株式会社三井住友銀行	423,255 株	4.85%
株式会社日本カストディ銀行（信託口 4）	256,100 株	2.93%
株式会社みずほ銀行	212,233 株	2.43%
株式会社シンシア工務店	144,300 株	1.65%
住友生命保険相互会社	138,600 株	1.58%
日本証券金融株式会社	120,100 株	1.37%
芝康平	107,121 株	1.22%

1. 上記大株主の表の持株比率は、発行済株式の総数から自己株式数を控除して計算しています。
2. アジアインベストメントファンド株式会社が提出し、公衆の縦覧に供されている 2021 年 9 月 13 日付の大量保有報告書の変更報告書 No.10（以下「変更報告書 No.10」といいます。）には、アジアインベストメントファンド株式会社及びアジア開発キャピタル株式会社（以下「アジアインベストメントファンドら」といいます。）が、2021 年 9 月 6 日現在、共同で 3,485,900 株（株券等保有割合 39.94%）を保有している旨の記載がありましたが、その後、アジアインベストメントファンド株式会社が提出し、公衆の縦覧に供されている 2021 年 9 月 15 日付の変更報告書 No.10 の訂正報告書（以下「9 月 15 日付訂正報告書」といいます。）により、アジアインベストメントファンドらが、2021 年 9 月 6 日現在、下表のとおり、共同で 3,450,100 株（株券等保有割合 39.52%）を保有している旨の記載に訂正されています。
3. 大量保有報告書、その変更報告書及びこれらの訂正報告書では、株主名簿上は他人名義のものであっても、実質的に保有している株式について報告義務があるところ、当社としては 2021 年 9 月 14 日現在におけるアジアインベストメントファンドらが実質的に保有する株式数の確認ができないため、上表におけるアジアインベストメントファンドらの保有株数については、大株主一覧表（速報版）の記載内容に基づいて記載しています。

変更前（2021 年 8 月 23 日付の変更報告書 No.9（以下「変更報告書 No.9」といいます。））

会社名	保有株式数	保有割合
アジアインベストメントファンド株式会社	3,340,600 株	38.27%
アジア開発キャピタル株式会社	31,900 株	0.37%
合計	3,372,500 株	38.64%

変更後（2021 年 9 月 15 日付訂正報告書）

会社名	保有株式数	保有割合
アジアインベストメントファンド株式会社	3,418,200 株	39.16%

アジア開発キャピタル株式会社	31,900 株	0.37%
合計	3,450,100 株	39.52%

(2) 変更報告書 No.10 に関する補足情報について

【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】の欄について、変更報告書 No. 9 では、「ワンアジア証券株式会社より 1,620,100 株を信用取引により買建てております。楽天証券株式会社より 78,300 株を信用取引により買建てております。」と記載されていましたが、変更報告書 No.10 では、「該当事項なし」との記載に変更されています。

(3) 日本証券金融が保有する当社株式に関する補足情報について

2021 年 9 月 6 日に公表いたしました「コーポレートガバナンス報告書更新のお知らせ（「大株主の状況」の更新及び日本証券金融株式会社が保有する当社株式に関する補足情報について）」において、「日本証券金融に対して、『現引き』（信用取引の決済）が行われない限り、10 月下旬に開催が予定されている当社の臨時株主総会を含めた当社株主総会においては、同社が保有する当社株式について『議決権を不行使』とするよう申し入れを行っております。」と記載しております。かかる議決権行使の取扱いについて日本証券金融からは、2021 年 9 月 21 日に「当社は、公平性・公共性を維持するために、社内基準に従い議決権の取扱いを決めております。」との回答がございました。なお、日本証券金融への照会については、事務手続の遅延により、書類送付が 2021 年 9 月 7 日付となっております。

以上